

**ДЕНЬ РАБОТНИКА  
ПРОКУРАТУРЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

январь

12

Губернатор Свердловской  
области**Евгений КУЙВАШЕВ****Уважаемые сотрудники и ветераны органов  
прокуратуры Свердловской области!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Значение органов прокуратуры невозможно переоценить. На протяжении всей своей истории надзорное ведомство решает важнейшие задачи обеспечения безопасности государства, укрепления правопорядка, защиты прав и свобод граждан и бизнеса, создания условий для роста деловой активности и экономики в целом.

В прошлом году Свердловская прокуратура отметила 90-летие со дня образования. Все эти годы ведомство в полной мере отвечает вызовам времени, работает на результат, верно служит Отечеству. Совершенствуются подходы, внедряются инновационные технологии и цифровые сервисы, расширяется круг задач, которые необходимо решать. Однако неизменными остаются высокий профессионализм, личная ответственность, дисциплина, принципиальность и порядочность сотрудников, стремление каждого приносить пользу своей стране.

Благодарю уральский прокурорский корпус за эффективное межведомственное взаимодействие по вопросам антитеррористической защищенности, реализации имущественных, финансовых, трудовых прав граждан, за поддержание социальной стабильности на предприятиях и в территориях. Особо отмечу роль прокуратуры в повышении правовой культуры уральцев, укреплении в общественном сознании уважительного отношения к российским законам и нетерпимости к любым противоправным проявлениям.

Уверен, что традиции честного и добросовестного служения делу и своей стране будут бережно передаваться новым поколениям сотрудников органов прокуратуры для четкого и слаженного выполнения всех поставленных задач на благо Свердловской области и всей России.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры! Искренне желаю вам доброго здоровья, профессиональных и жизненных успехов, сил, энергии и крепости духа. Счастья вам, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Полномочный представитель  
Президента России в Уральском  
федеральном округе**Артём ЖОГА****Уважаемые работники и ветераны органов  
прокуратуры!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Соблюдение законов и прав граждан – это основа благополучия и безопасности людей, обязательное условие для развития экономики и социальных сфер.

Сегодня мы переживаем особый период. Россия противостоит серьезным внешним вызовам и параллельно формирует задел, который обеспечит стране и ее гражданам успешное и уверенное будущее. Сейчас как никогда важны единство и цельность нашего общества, и органы прокуратуры выполняют одну из ключевых функций в обеспечении внутренней стабильности страны.

Вы отстаиваете интересы людей, добиваетесь безусловного соблюдения их прав, восстанавливаете справедливость. Обеспечиваете соблюдение требований законодательства, боретесь с коррупцией и другими преступлениями.

Благодарю вас за высокий профессионализм, глубокую проработку каждой ситуации и справедливые, основанные на законе решения. Желаю добра, здоровья и энергии для новых профессиональных достижений!

**В Свердловской области оказывается системная всесторонняя помощь исследователям и ученым**

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

# Ученым – свет

## Евгений Куйвашев утвердил порядок финансирования фундаментальных исследований в Свердловской области

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил порядок финансирования фундаментальных научных разработок уральских ученых. В 2025 году поддержка за счет средств регионального бюджета составит 66,3 миллиона рублей. Аналогичный объем предоставит Российский научный фонд (РНФ).

По словам министра промышленности и науки Свердловской области *Сергея Пересторонина*, правительство Свердловской области совместно с РНФ предоставляют субсидии коллективам ученых, которые занимаются фундаментальными научными исследованиями и поисковыми научными исследованиями, направленными на решение задач социально-экономического развития региона. По итогам конкурсно-

го отбора определены 39 таких проектов.

Так, ученые работают над новым способом извлечения железа из бокситов и красного шлама, разрабатывают научные основы создания активных керамических сред для лазеров киловаттного класса, а также рассчитывают резервы для повышения производительности труда на промышленных предприятиях.

Напомним, в регионе оказывается системная всесторонняя помощь исследователям и ученым. Так, фундаментальные исследования получают финансовую поддержку в регионе с 2018 года, в 2024 году размер субсидий за счет регионального и федерального бюджетов увеличился в 3,5 раза.

По инициативе Свердловской области с 2019 года базой для развития научной и научно-производственной кооперации является Уральский

межрегиональный научно-образовательный центр мирового уровня «Передовые производственные технологии и материалы». Ежегодно участники УМНОЦ – победители конкурсного отбора, который проводится Фондом технологического развития промышленности Свердловской области, получают 100 миллионов рублей из областного бюджета на возмещение затрат на внедрение в промышленное производство научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ (НИОКР).

Также в регионе ежегодно вручаются премии губернатора Свердловской области молодым ученым региона и Демидовские премии четырем выдающимся ученым страны.

С 2025 года в регионе реализуется государственная программа «Научно-технологическое развитие Свердловской области».

све.рф

# Сысерти добавили денег на развитие

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ увеличил расходы на развитие социальной и экономической инфраструктуры Сысертского городского округа. Объем финансирования комплексной программы на 2018 – 2027 годы скорректирован на 2,5 миллиарда рублей.

Так, предусмотрено существенное увеличение финансирования на развитие транспортной инфраструктуры, в том числе на строительство, реконструкцию, капитальный, текущий ремонт автомобильных дорог, создание объектов теплоснабжения и проектирование очистных сооружений в Сысерти и селе Щелкун.

Также дополнительные средства предусмотрены на комплексное благоустройство общественных территорий, развитие уличного освещения в Сысерти и сельских населенных пунктах, на реконструкцию стадиона «Труд» и создание спортивных площадок для занятия уличной гимнастикой.

Увеличено финансирование программы по переселению из аварийного жилья и на улучшение жилищных условий селян. Предусмотрена реализация инвестиционных проектов в сфере промышленности и агрокомплекса.

Министр инвестиций и развития Свердловской области *Вадим Третьяков* отметил, что с 2018 года в рам-

ках комплексной программы развития Сысертского городского округа выполнены реконструкция инженерных сетей, ремонт дорог, центральной больницы, детских садов. Созданы центры цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» в Сысерти и в сельских населенных пунктах городского округа. Построены спортивные объекты.

В рамках реализации комплексной программы благоустроены общественная территория в поселке Первомайском, Парк культуры и отдыха в поселке Большой Исток, Исторический центр города Сысерти, площадка около пешеходного мостика в селе Бородулино, «Горный парк» в Сысерти.

све.рф